



Hatvani Tankerületi Központ

Sipos Jánosné
Polgármester Asszony
részére

Iktatószám: TK/094/210-13/2021
Ügyintéző: Horváth Márta

Rózsaszentmárton Községi Önkormányzat

Rózsaszentmárton
Kossuth Lajos út 1.
3033

Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Polgármester Asszony!

Megkaptam levelét a településen működő általános iskola fenntartóváltásával kapcsolatban, ebben a témában a szülők felől is érkezett megkeresés. Tájékoztatom, hogy az intézményvezetője, Teréki István Csaba a tankerület felé semmilyen jelzéssel nem élt ezzel kapcsolatban és felhatalmazást sem kapott a tankerülettől erre vonatkozóan.

A Hatvani Tankerületi Központ a tanulói adatok ismeretében a Rózsaszentmártoni Móra Ferenc Általános Iskolában nem tervez osztályösszevonásokat és a felső tagozatos osztályok utaztatása sem indokolt más településre. Iskola központok kialakítása nincs folyamatban, a lőrinci felújítás során tánc-, zene-, és rajzterem kerül kialakításra. Az utaztatáshoz szükséges buszok beszerzése sincs tervben.

A Hatvani Tankerületi Központnak nagyon fontos, hogy minden intézményében, így Rózsaszentmártonban is a megfelelő infrastrukturális és szakmai feltételeket biztosítsa a hatékony, magas színvonalú nevelő-oktató munkához. Infrastrukturális fejlesztés több mint 50 millió Ft értékben 2019-ben valósult meg, a fűtéskorszerűsítés pedig a közeljövőben várható. A színvonalas szakmai munka végzéséhez mind a humán erőforrás, mind az eszközszükséglet biztosítása folyamatos. Az elmúlt években a különböző tantárgyak oktatásához 5 millió Ft értékben került sor eszközbeszerzésre. Új bútorokat és informatikai eszközöket (notebook, interaktív panel, PC) is kapott az intézmény.

A gyermekek sokoldalú fejlődése érdekében, a kötelező tanórákon felül többféle szabadidős tevékenységet biztosítunk és ösztönözzük az iskolát a pályázatokon való részvételre.

A Hatvani Tankerületi Központ a hatékony, színvonalas oktatás érdekében, a továbbiakban is biztosítja mindazon feltételeket, amelyek a gyermekek számára lehetővé teszik az egyénre szabott, képességeikhez igazodó nevelés-oktatást.



Hatvani Tankerületi Központ

Polgármester Asszony a rózsaszentmártoni-szűcsi iskolák szétválasztásáról és a fenntartóváltással kapcsolatban is érdeklődik.

A két intézmény szétválását Szűcsi kezdeményezte, mivel tudomásukra jutott, hogy Teréki István Csaba intézményátszervezés során egyházi fenntartású intézményt szeretne, Szűcsi viszont továbbra is állami fenntartású kívánt maradni. Szűcsi tagintézmény véleményezési jogkörrel rendelkező szervezetei (diákönkormányzat, szülői munkaközösség, alkalmazotti közösség), és a település képviselő-testülete teljes egyetértéssel támogatták a két intézmény különválását, tény azonban, a székhelyintézmény szervezetei az együtt maradás mellett voksoltak.

A fenntartóváltás feltételeit, folyamatát jogszabályok határozzák, ezek közül a legfontosabbak: A hatályos jogszabályok szerint akkor lehet más fenntartónak átadni az intézményt, ha az intézménybe beíratott kiskorú gyermekek, tanulók esetén a szülők, több mint fele támogatja azt. Fontos, hogy a vélemény kialakításához minden információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, hogy az érintettek a megfelelő információ birtokában tudják meghozni felelősségteljes döntésüket.

A fenntartói jog átadását kérő fenntartó 2021. február utolsó munkanapjáig küld hivatalos értesítést a jelenlegi fenntartónak. Ezt követően indul meg az eljárás lefolytatása: szülők tájékoztatása, majd ezt követően a szülők titkos szavazása, valamint a véleményezésre jogosult szervek véleményének beszerzése. A tankerület feladata, hogy amennyiben beérkezik a fenntartóváltás iránti igény, úgy az eljárást a jogszabályoknak megfelelően lefolytassa.

A fenntartóváltással kapcsolatos döntést az oktatásért felelős miniszter hozza meg.

A Hatvani Tankerület Központ továbbra is elkötelezett, hogy a rózsaszentmártoni gyermekek korszerű feltételek mellett, nyugodt körülmények között magas színvonalon végzett nevelés-oktatásban részesüljenek.

További kérdés esetén állok szíves rendelkezésére.

Hatvan, 2021. 02. 12.



Horváth Márta
Hatvani Tankerületi Központ
tankerületi igazgató